

## Послугами реєстраційної служби можна скористатися через відділення «Укрпошти»

З 1 листопада громадяни України можуть отримувати адміністративні послуги, які надає реєстраційна служба, через будь-яке відділення «Укрпошти». Це стало можливим завдяки реалізації програми економічних реформ «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

Мета проекту «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту» - максимально спростити процедуру отримання адміністративних послуг, які пропонує реєстраційна служба. А оскільки «Укрпошта» налічує 27 відділень у Андрушівському районі, адмінпослуги зможуть скористатися жителі навіть найвіддаленіших сіл.

Щоб отримати найпоширеніші види адміністративних послуг, необхідно звернутися до відділення «Укрпошти», подати відповідну

заяву та пакет документів, які працівники відділення перешлють до реєстраційної служби. Термін надання адміністративної послуги збільшується на час пересилання документів.

Була проведена дуже копітка робота - ми навчили 27 співробітників «Укрпошти», які працюють у всіх поштових відділеннях району.

**Перелік послуг, які можна отримати через «Укрпошту»:**

- проставлення апостиля на офіційних документах;
- державна реєстрація фізичної особи, яка має намір стати підприємцем;
- державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які містяться в Єдиному державному реєстрі;
- державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною особою-підприємцем;
- державна реєстрація діяльності



юридичної особи;

- державна реєстрація припинення діяльності юридичної особи в результаті реорганізації;

- державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;

- державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі;

- видача довідки з Єдиного державного реєстру;

- надання витягів, виписок, інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

**Олег ОСАДЧИЙ,**  
начальник реєстраційної служби Андрушівського РУЮ

## СТРАХОВІ ВНЕСКИ ПЛАТІТЬ ОBOB'ЯЗКОВО

Однією із основних складових призначення пенсії є страховий стаж. Він включає в себе періоди роботи застрахованої особи та одночасну сплату страхових внесків до Пенсійного фонду України. Відповідальність за це покладено на страхувальників - роботодавців, котрі повинні забезпечити право на пенсію своїм найманим працівникам.

З 1 січня 2011 року набрав чинності Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», яким запроваджено єдиний соціальний внесок, замість платежів до чотирьох соціальних фондів. Тобто, тільки той громадянин, за якого сплачений єдиний соціальний внесок, матиме право на виплати з будь-якого фонду соціального страхування.

На жаль, не всі керівники підприємств розуміють, що порушення ними обов'язків зі сплати внесків позбавляє працюючих частини страхового стажу, а відповідно і майбутньої пенсії та права на соціальні гарантії.

На сьогодні заборгованість платників району перед Пенсійним фондом України складає 4847,5 тис. грн. Значні обсяги боргу має колишнє ВАТ «Андрушівське автотранспортне підприємство - 11838» - 1290 тис. грн. Його працівники втратили страховий стаж з лютого 2009 року.

Трудовикам ТОВ «Андрушівський Агробуд» (керівник О. В. Демченко) стаж зараховано по січень 2011 року; ТОВ «Яромір» (О. В. Кучеренко) - по січень 2013 р.; СФГ «Шевченківське» (В. П. Рудюк) - по липень 2012 р.; ВАТ «Мостовське» - по грудень 2006 р.; СТОВ «Суво-

рова» - по квітень 2007 р.; СТОВ «Павелки» - по січень 2004 р.; ТОВ «Агробуд-сервіс» - по листопад 2008 р.; ТОВ «Київ-Агробуд» с. Мостове - по серпень 2008 р. Робітникам, котрі працювали у приватних підприємств, Махінчука В. М., - по червень 2009 р.; Малькевича В. А. з смт. Червоне - по червень 2008 р.; Малькевича М. П. з смт. Червоне - по липень 2008 року.

За бажанням кожна застрахована особа може самостійно перевести сплату роботодавцями внесків до Пенсійного фонду, скориставшись даними системи персоналізованого обліку, або маючи пластикове свідоцтво про загальнообов'язкове державне соціальне страхування, можливостями інформаційного кіоску, який розміщено в управлінні за адресою: м. Андрушівка вул. Вобяна, 15.

**Ганна КОЗАК,**  
перший заступник начальника управління Пенсійного фонду в Андрушівському районі

## Будьте здорові

### ПРО ГІГІЄНУ ПОРОЖНИНИ РОТА

Недостатність в раціоні сирих роліних продуктів перешкоджає механічному очищенню ротової порожнини, через це там створюються умови для активного розвитку мікроорганізмів. Продукти їх життєдіяльності - токсини, алергени викликають патологічні зміни в емалі зубів, а їх самоочищення майже не відбувається.

**Пам'ятайте, що при відсутності догляду за зубами в одному міліграмі нальоту на них знаходиться до 800 млн мікроорганізмів, а при регулярному чищенні зубів ця кількість зменшується у 80 разів.**

М'який наліт під дією солей перетворюється в зубний камінь, який є одним з факторів виникнення гінгівіту, пародонтиту, патології слизової оболонки. Зуби потрібно чистити щодня - вранці і ввечері протягом 2-2,5 хвилини. Привчайте до цього дітей, щоб у 3-4 роки вони могли це робити самостійно. Правильно підберіть зубну щітку, яка повинна бути строго індивідуальною; м'яка - для молочних зубів і чутливих з тонкою емаллю. Тверді щітки при неправильному застосуванні можуть травмувати ясна і тверді тканини зуба, шкідити пломба.

Найбільш доцільно чистити зуби, поєднуючи горизонтальні,

вертикальні й кругові рухи. Потрібно дуже старанно очищати язичку поверхню зубів, так як в цих місцях накопичується найбільша кількість зубного нальоту. Добре вимиває його та рештки їжі полоскання рота - як після чищення зубів, так і після кожного прийому їжі. Роблять це звичайною водою та спеціальними еліксирами.

Зубну щітку треба тримати в абсолютній чистоті - після використання промити водою, очистити від решток їжі й пасти та намити. Перед черговим чищенням зубів мило змивають. Зберігають щітку у скляній «голівку» догори. Якщо її щетина деформувалася - щітку замінити на нову. Зазвичай вона придатна для користування 3-4 місяці. Не рекомендується довго зберігати щітку в закритих футлярах.

Карієс і захворювання пародонта у людей, які чистять зуби, проявляються значно рідше. Гігієна порожнини рота сприяє зниженню деяких загальних захворювань, наприклад, у 2 рази рідше загострюються хронічні тонзиліти. З віком зростає значення гігієни ротової порожнини в профілактиці захворювань пародонта.

**Галина ЛАВРЕНЧУК,**  
лікар-стоматолог

## ЧАСТИНУ КОШТІВ СТЯГНУТО

Прокуратурою Андрушівського району проведено перевірку у відділі державної виконавчої служби Андрушівського РУЮ з питань додержання Закону України «Про виконання провадження» при виконанні судових рішень про стягнення з суб'єктів господарювання фінансових санкцій (зобов'язань) на користь держави.

Установлено, що державними виконавцями продовжують допускати численні порушення законодавства щодо виконання рішень про стягнення фінансових санкцій (зобов'язань) на користь держави.

Зокрема, працівниками державної виконавчої служби не вжито належних заходів щодо ефективної перевірки майнового стану боржників, встановлення місця знаходження рухомого майна, на яке можливо накласти стягнення, що в свою чергу впливає на недостатній рівень захисту інтересів держави під час виконання рішень суду.

За результатами розгляду подання частину коштів до державного бюджету стягнуто.

**Володимир ЩЕРБИНА,**

старший прокурор прокуратури Андрушівського району, юрист 3 класу

## Спортивні новини

2 листопада завершився чемпіонат району з футболу, в якому брало участь 17 команд.

Команди «Фортуна» з м. Андрушівка та «Зоря» з с. Нехворощ, які зайняли II і III місця, були нагороджені грамотами і медалями. Переможцем стала команда «Юність» з с. Волиця, яка отримала перехідний кубок.

Що стосується інших команд, то вони посіли такі місця: IV - «ФК Іванків» (с. Іванків), V - «Динамо» (с. Бровки Перші), VI - «Штурм» (м. Андрушівка), VII - «ФК Червоне» (с. Червоне), VIII - «Зірка» (с. Новоівницьке), IX - «Сокіл» (с. Гальчин), X - «ФК Котельня» (с. Стара Котельня), XI - «ФК Мостове» (с. Мостове), XII - «Буревісник» (м. Андрушівка), XIII - «Олімп» (с. Зарубинці), XIV - «Дружба» (с. Городківка), XV - «Спартак» (с. Степок), XVI - «Спіка» (с. Глинівці), XVII - «ФК Яроповичі» (с. Яроповичі).

**Сергій ЦІХОН,**  
голова ВФСТ «Колос»



## Приймання документів та видача ліцензій

на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами буде здійснюватися в Центрі обслуговування платників, що діє при Андрушівській об'єднаній державній податковій інспекції. Порядок приймання документів буде здійснюватись у межах надання адміністративних послуг у сфері ліцензування торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.

За довідками звертатись за телефоном 2-12-56.

## Усміхніться!

### АВТОІНСТРУКТОР

каже до учня:

- Вам потрібно краще засвоїти правила керування автомобілем. Ви сьогодні умовно збили десять пішоходів!

- Десять? Скажіть, а скільки потрібно, щоб отримати права?

**ЗУСТРИЛИСЯ** дві давні подруги:

- Не повіриш, повертаюсь я додому з фітнеса, раптом на мене вискакує маньяк...

- Жак який! - відповідає подруга.

- Ось-ось, і він так сказав.

**ДВОЄ** друзів в пивбарі:

- Я у неї не перший... І навіть не другий... Я в неї п'ятий. Після телевізора, телефона, подруги і комп'ютера...

**ЛІКАР** - пацієнтові:

- Вам, дорогий, потрібно кинути пилу або розпрощатися із зором.

- А тоді що - наливати наосліп?

**МІТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ**

**ЗНИЖКА до 38%** до 25.02.2013р.

ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ СКЛОПАКЕТИ

Власне виробництво

WDS TRIO

Професійний монтаж по ГОСТу

Кожному при замовленні ПОДАРУНОК!

Балкони Фасади Алюмінієві системи

Німецька фурнітура SIEGENIA

ТЕРМОІЗОЛЯЦІЙНА ВСТАВКА та ВІКОННА ЗАГЛУШКА для ГОСПОДИНЬ

**БРОНЕДВЕРІ**

**МІЖКІМНАТНІ ДВЕРІ**

Захист від взлому Пожежостійкість Теплоізоляція

www.ocean.net.ua

Великий вибір - доступні ціни

Звертайтеся за адресою: Андрушівка Зодувальна 15

Тел.: 0933410019 0933317153

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**9 Листопада** в Андрушівці хмарно. Без опадів.

**Температура:** вночі +6 +8; вдень +12 +14.

Погода за останні 130 років: макс: +15,3° (1997); мін: -7,7° (1966).

**Народний прогноз погоди.** 9 листопада відзначається день пам'яті преподобного Нестора Літописця Печерського. З цього часу починає вночі замерзати вода. У давнину казали: «Сяде осінь на пагорб, обійме коліна - впаде в її поділ останній лист осінній».

**10 Листопада** погода буде похмурою. Без опадів.

**Температура:** вночі +7 +9; вдень +11 +13.

Погода за останні 130 років: макс: +16,8° (1997); мін: -10,0° (1997).

**Народний прогноз погоди.** 10 листопада вшановується пам'ять святої Параскеви П'ятниці. Погоду у цей день передбачали... комари: якщо 10 листопада їх ще можна було побачити, то зима обіцяла бути м'якою.

**11 Листопада** в Андрушівці хмарна погода буде триматися аж до вечора. Без опадів.

**Температура:** вночі +5 +6; вдень +7 +9.

Погода за останні 130 років: макс: +12,2° (1963); мін: -15,1° (1993).

**Народний прогноз погоди.** У цей день вшановується пам'ять преподобної Анастасії Римлянки і преподобного Аврамія затворника. Якщо 11 листопада «небо заплаче, то слідом за дощем і зима прийде».